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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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Ce sujet est composé de 5 pages :

» Les questions a traiter sont aux p%g
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Spécialité

CORRIGE BP MIGQ . (Maiﬁs) {74‘1
o gxa}c'\?; L: (40 poirte)

Baréme

@ - caleul do DU tan(42’)= 2 = DH
HE ~ 4,50

V3.
dlow : DH = ‘tOm. (4—2) = A4,054848%..-. 2

® - calewl de €T : CT = Dh + 0,50 + 0,40 - 2,25

CT= 4,05 + 0,50 + 0,40 = 2,25 = | 3 |.

2
®. cobeul e Bc . BC = BT + 502 = 3,20 + 270
- Be” = 4%,53
don: Be =\1#,53 = 4,4868... Sot: BC 4 !

@ - Colenl do b emesure e GB:Y
ton (C‘,B'J) = C‘,J — ,___2_}__:.’.9- = 0,843%5 .
3,20 — 4_)5

doi: By = [40_(enceyt)-
NO_"ai - 0,5 A1 asnenole Lno,orreci )

vee .
Aire de da #gwre ssee . (NG = 2,25+ 290 = 495m)

] (2,25 + 495) x 3,20
,L.___l—————l———/‘

@ Are de o F Hqure DEFG: (avec: DG =

JZL (0,40 + 445) x 4,50
oy = >

(.0 - ire du pon cle mur : —
‘fc . + A, = 44,52 + 40,91 = .




Spécialité :

CORRIGE BP_MIGC(MaﬂLS)

~ page

%4

-

(:)- Velume de Q}CZI?xxhjxanneawii : e
V= J‘CPxﬁ = 22,43 x 6,40 =(mm3).

olimalisenrs : ?'L: EOCOW .

y ee. Fournie doux
(:)*? g:b?A! %b, fxmx- by 2 :
% Puissones Necesoure. pour rTS-f}ZZI r P
100 W | 2,5m® 4 o _ 400 x 145 _ 5g00W .

% ‘ 445 w3

Baréme

0,5

_[o 0000 — 0,002 x 0) =Jo,00006 § )5
_a)epoure =0 V, =000 , 00006
®-o) ot
- b). poux x:% = 0,045 m :
4
— (0,0000€ — 00023(0015)::'0!00003 ]
V,= (0 ! ) —
4 —




Spécialité : page

connici | " BP _ MIGC  (Maths).... | 3/

Baréme

1

™

P, « Vi _ Pex (000006 — 0,002 R)
" o0625 0,0625

} ta: =05 in't en
# (Nota m;;\.twwm&wqm).

s on eodeule :

-C)o -

2
| TR: 25 » m5x<0’00036 — 0,032 x 0,048 >

Moo o debin). |49
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ANNEXE (EXERCICE 2 - DIAGRAMME) 4 /4_

P (en pascal) .

0 R
0,001 0,005 0,010 0,015 x(en étre)

~ (0,0482



